



Agrokorjevci v Mercatorju

Kljub manj kot četrtinski prisotnosti kapitala so bili na včerajšnji skupščini delničarjev Mercatorja izglasovani vsi predlagani sklepi. Vodstvo Mercatorja včerajšnjih pogovorov s predstavniki Agrokorja (še) ni želelo komentirati

DAMIJAN TOPLAK

Pet bank lastnic Mercatorja (NLB z Banko Celje, Nova KBM, Abanka Vipava in Gorenjska banka), ki imajo okrog 23 odstotkov delnic, na včerajšnji skupščini delničarjev Mercatorja zaradi sklepa urada za varstvo konkurence ni imelo glasovalnih pravic. Družbe skupine Pivovarne Laško (Pivovarna Union, Pivovarna Laško, Radenska), ki imajo podoben lastniški delež, pa se skupščine niso udeležile. Prejšnji teden so Laščani z nekaterimi lastniki Mercatorja podpisali sporazum o prodaji večinskega deleža in bi lahko po njihovem mnenju glasovanje na včerajšnji skupščini Mercatorja pomenilo izvrševanje koncentracije. Tako se je včerajšnje skupščine udeležilo le 23,45 odstotka Mercatorjevega kapitala z glasovalno pravico, vsi sklepi (tudi razrešnici upravi in nadzornemu svetu, delitev bilančnega dobička in imenovanje KPMG Slovenija za revizorja za letošnje poslovno leto) pa so bili sprejeti z več kot 99-odstotno večino oddanih glasov.

Osem evrov dividende

Od 40,42 milijona evrov bilančnega dobička bo za dividende namenjenih 30,12 milijona evrov ali natanko

osem evrov bruto dividende na delnico. Dividende naj bi bile izplačane do 21. avgusta oziroma najverjetneje na ta dan.

Včeraj ob povezovanju z Agrokorjem

Je pa po skupščini presenetil mag. Žiga Debeljak, predsednik Mercatorjeve uprave, ki je navzočim delničarjem pojasnil, da se je včeraj pred skupščino pri njih mudila vodstvena ekipa hrvaškega Agrokorja. Ob tem je Debeljak pojasnil, da ima Mercator že približno tri leta nestabilno lastniško strukturo in da se je v tem obdobju zgodilo že več poskusov prodaje manjšinskih de-

ležev Mercatorja. Vodstvo družbe je ugotovilo, da je očitno naprodaj večina delnic, in zato dalo pobudo, da se v transparentnem mednarodnem postopku proda večinski delež Mercatorja. O tem postopku se včeraj vodstvu Mercatorja in Agrokorja nista pogovarjali, pač pa o možnostih poslovnega in lastniškega povezovanja Mercatorja s Konzumom, trgovskim delom Agrokorja, ki je dejaven na podobnih trgih kot Mercator. Več o vsebini pogovorov z vodstvom Mercatorja Žiga Debeljak včeraj ni želel povedati, če pa bi bil sklenjen kak dogovor, bodo o tem ustrezno obvestili delničarje.

Bencin, bančna ponudba, center v Mariboru

Pri vodstvu Mercatorja so potrdili, da se je gradnja Mercatorjevega centra na Taboru v Mariboru zaradi finančnih težav gradbenega izvajalca (Konstruktor VGR) v zadnjih dneh nekoliko upočasnila, a vseeno odprtje centra v zadnjem letošnjem četrtletju zaradi ustrezne pogodbe s KBM Leasingom, ki lahko poišče tudi drugega izvajalca, naj ne bi bilo ogroženo. Žiga Debeljak je delničarjem omenil, da niti za letos ni izključena kakšna strateška povezava na trgih jugovzhodne Evrope. Kakor tudi to, da bo Mercator - ko se bo v naslednjih treh letih razdölžil za okrog 500 milijonov evrov - rezultatsko postal primerljiv drugim evropskim trgovcem. Intenzivno pa se ukvarjajo, tako Debeljak, z uvajanjem ponudbe bencinskih derivatov (bencinski servisi naj bi bili ob trgovskih centrih, možno pa je sodelovanje tudi s kakšnim naftnim trgovcem, recimo Petrolom) in pa vsaj osnovnih bančnih in zavarovalniških produktov.

Stran / Page: 9

Doseg / Reach: 127000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 337 cm²

2 / 2



Predsednik Mercatorjeve uprave Žiga Debeljak po skupščini delničarjev v pogovoru s predsednikom društva **Mali delničarji** - Skupaj smo močnejši Rajkom Stankovičem (Robert Balen)